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Till dig som bor på Lindgårdens särskilda boende
Du har nyligen fått information från Lindgårdens styrelse om att de inte har tillstånd att bedriva särskilt boende och att de därför kommer att ändra inriktning för Lindgården till att bli ett trygghetsboende. Du som bor på Lindgården har beslut om särskilt boende enligt socialtjänstlagen. Därför har du rätt att få dina behov av trygghet och omvårdnad tillgodosedda på ett särskilt boende i kommunen, som har tillstånd att bedriva sådan verksamhet. De olika boendeformerna innebär olika mycket stöd och hjälp och dina behov utgör grund för vilken boendeform som passar bäst för just dig.  
Att bo på särskilt boende
Att bo på ett särskilt boende innebär att du har en lägenhet på ett särskilt boende och att du får den hjälp och det stöd du behöver dygnet runt. Du har tillgång till personal i nära anslutning till din lägenhet, precis på samma sätt som du har idag.
Att bo på trygghetsboende
Att bo på ett trygghetsboende, innebär att du har en lägenhet på ett trygghetsboende och att du får ansöka om hjälp och stöd enligt socialtjänstlagen. Den hjälp du ansöker om utreds utifrån dina behov och du beviljas hemtjänstinsatser utifrån de behov du har. På ett trygghetsboende finns inte tillgång till personal under dygnets alla timmar som på ett särskilt boende. Istället är det hemtjänst och patrull som utför dessa insatser. Hemtjänsten hjälper dig med punktinsatser under dagtid, exempelvis dusch, tvätt, städ, inköp och tillsyn. Du kan få hjälp av hemtjänsten med att handla den mat du behöver och din mat lagas och äts i din lägenhet, om du inte väljer att äta i den restaurang som finns på trygghetsboendet. Har du trygghetslarm eller tillsyn på natten, så är det patrullen som utför dessa insatser. De kommer till trygghetsboendet när de har insatser att utföra. I övrigt finns hemtjänstpersonal i nära anslutning till Lindgården.
Dina behov styr boendeform
Om dina behov av hjälp och stöd är av omfattande karaktär och du behöver insatser dygnet runt är särskilt boende den boendeform som bäst tillgodoser dina behov. Därför har du möjlighet att lämna önskemål om lägenhet på annat särskilt boende i kommunen och vi ska göra vad vi kan för att tillgodose dina önskemål. Du kan också välja att avsäga dig beslutet om särskilt boende och istället bo kvar på Lindgården och ansöka om hemtjänst. Utifrån dina behov kan din ansökan bifallas eller avslås.
En biståndshandläggare kommer ta kontakt med dig under mars månad för fortsatt samtal kring ditt framtida boende. I det fall en flytt blir aktuell för dig, så ansvarar Lindgården och Jönköpings kommun för hela flytten, både praktiskt och ekonomiskt. Vid samtalet får du gärna ha med någon närstående, det avgör du själv.
Vid frågor, kontakta:
Maritha Bogren 
Verksamhetschef på Lindgårdens äldreboende 
Telefon: 036-4404875
Mejladress: marita.bogren@lindgarden-jkpg.se
Annica Sandström 
Arbetsterapeut på Lindgårdens äldreboende
Telefon: 036-4404873
Mejladress: annica.sandstrom@lindgarden-jkpg.se
Webbsida: http://www.lindgarden-jkpg.se 

Hälsningar 
Camilla Johansson
Äldreomsorgschef i Jönköpings kommun
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